

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરમાં ૩૨૩ બાળકોને શ્વસનતંત્રની બિમારી

શાળા-આરોગ્ય ચકાસણીમાં તપાસાયેલ ૧૩ હજાર જેટલા બાળકોમાંથી ૧૯૮૬ બાળકો કુપોષિત જણાઈ આવ્યા ગાંધીનગર, તા. ૭ કાર્યક્રમમાં ચકાસણી કરવામાં આવનાર છે.

નોટબંધીના એક મહીનાના અંતે પણ બેંકોમાં કતાર : એ.ટી.એમ. કેશલેસ

શહેરની બેંકોમાં એક પણ ઉદ્યોગપતિ, રાજકારણી કે નગરસેવક કતારમાં જોવા મળતા નથી : આમ નાગરિકો હજુ પણ નોટબંધીની અસરથી પ્રભાવિત : નોટબંધીનો નિર્ણય લાભદાયી કે કેમ તે અંગે પણ અનેક તર્ક વિતર્ક : નવી જાહેરાત તરફ સૌ કોઈની મીટ



ગાંધીનગર તા. ૭ નોટબંધીના એક મહીનાના અંતે પણ આમ નાગરિકો બેંકોની કતારમાં જોવા મળે છે. એ ટી એમથી આર્થિક વ્યવહાર કરવાનું હજુ પણ મુશ્કેલ છે. જ્યારે એક મહીનાના લાંબા સમય બાદ પણ નાગરિકોને જરૂર મુજબની કેશ બેંકમાંથી ઉપલબ્ધ થતી નથી. બીજીતરફ નોટબંધી બાદ ઉદ્યોગપતિ રાજકારણી કે સ્થાનિક નેતાઓ બેંકોની કતારમાં જોવા મળ્યા નથી. માત્ર સામાન્ય માણસોને જ નોટબંધીની આડ અસરે પ્રભાવિત કર્યા હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે. ત્યારે નોટબંધીનો નિર્ણય આમ નાગરિકો માટે કેટલો લાભદાયી નિવડશે તે અંગે હજુ પણ અસમંજસભરી સ્થિતિ યથાવત છે. આવા સંજોગોમાં સૌ કોઈની મીટ નોટબંધીના પરિણામલક્ષી સમીકરણો તરફ મંડરાઈ છે.

જિલ્લામાં પંચાયતો માટે ૩૫૨ ઉમેદવારી પત્રો ભરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ઉમેદવારોએ જ્યારે વોર્ડના સભ્યો ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે ૩૫૨ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. જિલ્લાના ૧૮૪ ગામોની જેમાં સરપંચ માટે ૧૧૯ પંચાયતોની સામાન્ય ચૂંટણી અંગે ઉમેદવારીપત્ર ભરવાની આડે હલે માત્ર બે જ દિવસ બાકી છે અને ચૂંટણીનો માહોલ જે રીતે જામી રહ્યો છે તે જોતાં ઉમેદવારો વિક્રમી સંખ્યામાં નોંધાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

અઢારમી પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ
સ્વ. પિંકી જયેન્દ્ર ભટ્ટ
દેહ વિલય - ૮/૧૨/૧૯૯૮
પ્રિતના પરાગસી હસતી હસાવતી, પ્રેમની જ્યોત બની જીવન ઉજાળી ગઈ, પ્રભુના પ્રેમભર્યા આંચળમાં દૂપાઈ ગઈ.

પ્રાર્થના સભા
મારા ધર્મપત્ની શ્રીમતી સવિતાબેન દેવજીભાઈ પ્રજાપતિનું આકસ્મિક દુઃખદ અવસાન તા.૨૫-૧૧-૨૦૧૬ને શુક્રવારના રોજ થયેલ છે. પ્રભુને ગમ્યુ તે ખરૂં. સદ્ગતની પ્રાર્થના સભા તા.૯-૧૨-૨૦૧૬ને શુક્રવારના રોજ સવારે ૯ થી ૧૧ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉપવે છે...
તેની વર્ષગાંઠ
નિમિત્તે કાંડા ઘડિયાળોની મહા એક્સચેન્જ ઓફર
આપની કોઈપણ જુની કાંડા ઘડિયાળ લઈ આવો અને તેના બદલે મેળવો ગોલ્ડ પ્લેટેડ

www.capitaloffset.in
કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2008 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯

શહેરના ફુટપાથો અને સેન્ટ્રલ વર્જને રંગરોગાન કરવા ૬૦ લાખ ખર્ચાશે



ગાંધીનગર તા. ૭ વાઈબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી શહેરમાં સુશોભન તેમજ રસ્તાના કામો શરૂ કરી દેવાયા છે. માર્ગ સુધારણા ઉપરાંત બ્યુટીફિકેશનની કામગીરી પણ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. હાલ શહેરના વોક વે, ફુટપાથ તેમજ સેન્ટ્રલ વર્જમાં કલર કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. રંગરોગાનની આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત અડધા કરોડથી વધુ ખર્ચ કરવામાં આવશે.

એસ.ટી. ડેપોમાં કોર્મશિયલ પ્રવૃત્તિનો વ્યાપ સિમિત

જગ્યાનો ઉપયોગ કરી દુકાનો વધારવા વિચારણા : ડેપોને વધુ આવક થાય અને મુસાફરોને સુવિધા મળે તેવું આયોજન કરવા માંગ

ગાંધીનગર તા. ૭ શહેરના એસ ટી ડેપોને મોડેલ ડેપો બનાવવાની યોજના હજુ પૂર્ણ થઈ નથી. જ્યારે ડેપોમાં કોર્મશિયલ વૃત્તિ પ્રવૃત્તિ પણ મંદ હાલતમાં છે. હાલ ડેપો સંકુલમાં સ્થિત કેન્ટીન તેમજ દુકાનો પણ પર્યાપ્ત ન હોવાનો સુર ઉઠવા પામ્યો છે. ત્યારે ડેપો સંકુલમાં મહેસાણા અને અમદાવાદની જેમ કોર્મશિયલ પ્રવૃત્તિનો વ્યાપ વધારવા પણ આમ નાગરિકોમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

સ્વીસ તેમજ જાપાની કાંડા ઘડિયાળો સર્વિસ કરી આપવામાં આવશે. ઓરીજનલ બ્રાન્ડ સેલ તેમજ લેધર બેલ્ટ મળશે.

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ
ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે
ફિલ્ટર કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ...
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬